



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu"

Titlu proiect: „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din regiunea Turda-Câmpia Turzii, în perioada 2014-2020 „

Comunicat de presă

Data comunicatului: 21.10.2015

CAA și firma Romair Consulting organizează un seminar cu tema:

«Prezentarea Studiului de Fezabilitate pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din regiunea Turda - Câmpia Turzii, în perioada 2014 -2020»

În contractul cu firma Romair Consulting SRL semnat la data de 09.10.2014, există și obligația de a se organiza cel puțin două seminarii (workshopuri) de prezentare a Studiului de Fezabilitate și a Documentațiilor de atribuire.

Astfel, firma Romair Consulting împreună cu Compania de Apă ARIEȘ organizează în data de 27 octombrie un seminar, la care sunt invitați toți factorii implicați în derularea proiectelor din fonduri europene.

Proiectul denumit: „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din regiunea Turda-Câmpia Turzii, în perioada 2014-2020,, răspunde obiectivelor principale ale Axei Prioritare 1A a POS Mediu "Sprijin pentru dezvoltarea proiectelor de infrastructura din sectorul apă/apă uzată aferente următoarei perioade de programare financiară".

Stadiul fizic al contractului este: 21%

DIRECTOR GENERAL
Cristian Octavian Matei

Contact: Compania de Apă Arieș SA Sediul social: str. Axente Sever nr. 2 Turda
Telefon: 0264-311771/ Fax: 0264-311772
E-mail: office@caaries.ro/<http://www.caaries.ro>
Project manager: Bogdan Bobic



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României